<UuUuU3LLeh P3NhREBP BLUUNRSLEND

<UdbLJUD 1

L& Upnishph dwpgp
Rwgwpwl hunfugliph
wijwqulng 2021p nblppbdpbpp

27 -p pf 51-

U npnpdwl

(hwquip npu)

J
Snnh <nnywsh Clunwidbup wyn Eynt
Ghund & ub
NN Yuidninbuwlitng NN (u.5+u.6)
qupswlwt | $nunuyht
dwu dwu
1 2 3 4 5 6
CLHuveLe BUUUNKSLER
1000 676 527,0 676 527,0 0
(nnn 1100 + ninn 1200+winn 1300)
1100 |1. KUMUEN B4 SNhPLEN 7100 116 742,0 116 742,0 X
1110 1.1 Gnypwjpu hwplbp wuywpd gnyphg 7131 10 000,0 10 000,0 X
i Snypwhwply hwdwuptubph Jupswlwl wwpwdpltipnid 9 000.0 9 000.0 X
gwuynn stuptiph b ohunipntuulaph hwdwp
h -
_ <nnp hwply hwdwjupubph uipswlwt inwpwdputipnud 1 000.0 1000.0 X
gwuynn hnnh hwdwp
1120 | 1.2 Qnypuwyhu hwplitp wy) gnyphg 7136 106 742,0 106 742,0 X
121 Snypwhwply thnfuwnpwdhongubph hwdwp 106 742,0 106 742,0 X
3u G
1130 1 wpwuplubph oquwgnpddwt Yud gnpénitbnipyuu 2145 8 300,00 8 300,00 X
hpwywtwgdwl pnypndnipjwl Jéwputp
131 StEnwlwu nnippip 71452 8 300,00 8 300,00 X
1133 ww) <pduwlwu 2hunyeniuubinph hwdwp 500,0 500,0 X
n) Cwdwjuph nwpwdpnud ngbijhg fudhspubiph L (Yuwd)
Sfuwpununh wpunwnpwuph Jwéwnpp, hul hwupwihu
137 uuunh opjtlwnubpnid’ nabijhg fudhspubph U (Gud) 41000 4100,0 X
Stuwfununh wpuwnpwuph hpwgdwl pnyunyntpjwl
hwdwp
q) Cwdwuph nmwpwdpnd htinny Junbihph,
wnbfuthlulwu hennubph, hennjugywsd qugkph
1139 dwupwdwhu wnbinph Yewnbipnud hnndy Junthph, 1180,0 1180,0 X
wnbpuplwywu henmyutiph, htinniuugdwsd qugtiph
quéwnph pnyunyniejw hwdwp
1142 ) Cwdwjuph nwpwdpnud wpunwpht gnywqr 1700.0 1700.0 X
wbnunpbint pnyunyniyejwt hwdwp




1144

dw) <udwjliph cwniwdpnud (puguunnteywdp ewnw it
hwdwjlpltiph) dwpnwnwn nwpunt (pugwnnipjudp
bneninuiht nwouhtibnh) Swounniam

20,0

20,0

1145

dp) fFwulwpdtp dwnwnubiphg wwnpwuwndws hptiph
dwupwéwiu wnnijwédwnph pnyumynipjwt hwdwp

50,0

50,0

1148

dt) wdwjpuh nwpwdpnud hwbpwiht ubunh
Yuqdwlhbipudwu b hpwgdwl prypunynipyuwl hudwn

650,0

650,0

1149

dq) Cwjwunwuh <wbpwwbnnuejwl hwdwptipp
wldwunwubpp $hpdwiht wudwunwubpnu
oawnwanndtint pnujndnueiwl hwiwn

100,0

100,0

1150

1.4 Uypwupubph dwwnwlwpwpnuihg b
Swnwjnipniuubph Jwinnignudhg wy wwpwwnhp

7146

900,0

900,0

1151

<wdwjuph pingl Ydwipynn wbwwlwu winpptip

900,0

900,0

1152

SSPIEivolg orjolovieialveiotrtomuiorioiglucc] eniomuniotoqIoTaRONLIOOIFIOINIIAIE
npwilg dwupu pwnuwpwghtbinhb Upluwh
Yywjwywulip, punwpwghwywu Yugnipjwu
wlwnbpnud Yuwnwpdwd gpunnuubipnud
thnthnfunipiniultip, (pwgnidutip, nipnnudubp
Juwnwpbne b depwlywtgudwt juwwlgnipjwdpe

lgd o ttibe snuas houlian

900,0

900,0

1250

2.5 Lupwghl ubppphu ywrmnuwlwu ppuwdwounphubp’
unwgywd Junwywpdwl wy) Jwhwpnulubphg

7331

247164.,5

247 164,5

1251

w) Mbwnwlwl pyngbhg huwlivwlul
hwdwhwprtigdwu uygpniipny npwdwnpynn
nnunwahwlbip

245 639,5

245 639,5

1257

g) MEwnwlwl pnotihg hwdwjuph qupswiwl pyntiht
npwdwnnynn bwwinwlwiht hwunywgnudubn
{(unipdbiughwtip)

15250

1525,0

1300

3. U3L BuUUNRSLEN

7400

303 420,5

303 420,5

1330

3.3 Snypp Jupdwlhwyinipinituhg lwdnunubp

7415

123 000,0

123 000,0

1331

Cwdwyuph ubithwywunieniu hwdwpynn hnntiph
Jupdwlbwnubp

11.000,0

11.000,0

1333

Cwdwilph Jwpswluwl tnupwdpnud gunudnn wlhiinnugejwl
U hwdwjuph ubthwlwunysjwup wwinlwunr
hnnwdwubiph Yunnigwwwwndwl hpwyntuph nhdwg
awbdunn duindwdwnubin

109 000.0

109 000,0

1334

Wi gnyph qupdwlwiniinithg dnuinpbip

3 000,0

3000,0

1340

3.4 Cwdwyuph pyngkh {wdnuntitp wwypwuplbiph
dwwwlwpwpnuipg b Swnwjnipyniuubph dwwnnignuihg

7421

8 200,0

8 200,0

1342

MEmnnpjwl §nndhg nbnuljwt hupbwwnwjwpdwl
dwpdhuubipht ywndhpwlydwd hwgnpnyendibpn
ppwlwtwgdwl dwiuubph huwbuwydnpdwl hwdwnp
whinwlwt nintotha winwiodnn dhonalilin

2200,0

2200,0

1343

Optupny uwhdwtywd nbwpbpnud hwdwjupwihu
hhduwplutiph Ynndhg wnwlg wnbnwlwt wninipph
quuddwu dwuwnigynn Swnwnipnittiph Yuwd

Yunwipynn gnpdnnnignibbiph nhdwg unnwgdnn

(quudynn) wyi dbwpubp

6 000,0

6 000,0




1350 3.5 Ywpswljwl quusdndubp 7422 5220,5 5220,5
1351 Stnwlwtu Jéwputip 220,5 220,5
AuwpnuwnwwGunw2pwpuwpwiwl Gtwuwgdwiht
thwunwpenetnny twiuwwnbuwd wtuwnwuptbtipu
1351 70,5 70,5
fw wlwnwbnig hbwnn swhwgnpddwt pnywnyniewl 0 0
Juwbbnupwly buwdwn
4
1351/q wdwjuph Ynndhg Ywquwlbinydnn dngnyputinh U 150.0 150.0
wénipnubiph dwubwygnipjwl hwdwp
Cwdwjuph Junswlwb inwpwdpnud huplwlwd
1352 | LJunngywd okupbph, ohunepniutinh ophtwlwbwgdwt 5000,0 5 000,0
hwdwn Jdwnutin
1360 |3.6 Ununpbp wninydbiphg, winiquuputphg 7431 5 000,0 5000,0
Jwpswlwt hpwdwfuwfummdubnp hwdwp nBnwlwl
1361 huptwywnwywpdwu dwpdhuubph Ynndhg 5000.0 5 0000
wwnwuluwbwingniejwl dhongubiph Ghpwinnudhg
Glusininibin
1390 (3.9 Uy Bywdnunubp 7451 162 000,0 162 000,0
Opbupny U ppwdwluwt wy| whinbpny uwhdwuwsd’
1393 | hwdwjuph pnigh dnunpwgpdwt buge 162 000,0 162 000,0

LU
Glwdninubin o ¥

U.euruuu23sun




<UdELAUD 2
L& Upnalipiph wpgp
Luwpwpwhl hudunliph unjwguiling
2021p nipbdpliph  27-p apf 51-L
npnpdwl

CUUu3dLLer P3NhRGP DUlUGNE' LUS A3NRRESU3NL DUUGMP SNrTUMULUL AUUULLUCSUUL

(hwqup npud)

T
. Pjnigbitnwyht dwiuubiph gnpdwnwlwy Cunuidbp wyn) Ut
Snnh oht hndp | hwu nwuwlwpgiwu pwdhiubph, tudptiph b (u.7+.8) W d $nunwjht
NN nwubiph wujwunuiutpp T Yt duu dwu
1 2 3 4 5 6 7 8
LLHUUGBLLE oUhUEN
500+1nn2600+wnnn2700+wnnn2800+uinn2900+ ' ’
unn3000+wnn3100)
LLAKULNRT APLNR3EP KULNUSDPL
200 {01 | o 0 CUAUSARGSNRLLER 192843,0 | 190843,0 | 2000,0
(inn2110+wnn2120+wnn2130+wnnn2140+wnn215
0+wnnn2160+wnn2170+wnnn2180)
wyn pUnd’
OpbLuunpp b qnpdwnpp Jwpdplbtp, wapwlwh
110 o . 0 qunwdwpmd, pphwbivwlpuls b
hwpluwpimebpughts hwpwpbpniainiililip,
wpiwphl hupwpbpnypmititibn 183 143,0 182 143,0 1000,0
nphg
Optuunhp L gnpdwnhp dwpdhuttpybuwlut
amoo ‘ ' ywnwdwpn 183 143,0 1821430 { 1000,0
2u30{ 01 3 0 |Cunhwlinip pinyph dwnwnipymibinbp 9 700,0 8 700,0 1000,0
nphg’
233 o1 3 3 |Cunhwbnip ptinyreh w)| dwnwinupynibtin 9 700,0 8 700,0 1 000,0
SLSsUULUL
200 | 04 0 0 SUPURGPANRG3NRLLER (500,0)]  2500,0 | (3000,0)
(wnn2410+11nn2420+1n1nn2430+wnn2440+wnnn?2
450+tnnn2460rinnn2470+unn 2480 +1inn2490)
wyn pyntd’
2450 04 5 0 Spwhuwynpyg 2 500,0 2 500,0 -
nphg’
2451 04 5 I Swuwwwphwht npwluwnpon 2 500,0 2 500,0
Stupbuwlwts hwpwpbpmpynibibp (wyy
2490 04 ’ 0 nuwubiphl swunpljutinn) (3 000,0) (3 000’0)
nnhg o = I
Stntivwlwl hwpwpbipnieinillin (wy nwuotiphu
e o ’ S . (3 000,0) (3 000,0)




cruyl UhQuUdu3rp
auUSSTULNARS3NRL

2500 05 92 452,0 92 452,0 -
(nnn2510+wnnn2520+wnnn2530+wnnn2540+wnnn25
50+wnn2560)
wjn pynud
2511 05 Unpwhwlnud 92 452,0 924520
. e N B
nuwubphb sgwyuwipubting) - - -
nphg'
w61l 05 Spgwlw dhpwiduyph wwauwwlnuyzgnit (wyl
wubipht swywwnljuunn) - - -
ALULUNULUBPL
chLururnihe3nNhL 64 UNUNKLUL
2600 | 06 TUNUSNK@3NRL 37 272,0 37 272,0 -
(nnn3610+w1nn3620+wnnn3630+wnnn3640+wnn3
650+wnnn3660)
wyn pyntd’
2641| 06 Pnnagubiph |ntuwynpnid 23722,0 23722,0 -
Puwljwpwbiughti sptiupwipnipuils U ndntliug
2660 06 Swauynieiniitibp (wyp nuubphle swyupluting)
13 550,0 13 550,0
nphg -
Fuwwpuwht ohbwpwpnipywl W gndnitwg
2661 06 Swnwynipniibn (wy| nwubpht swywanlwlnn)
13 550,0 13 550,0
unniUMULNM3nhL
2700 07 (inn2710+wnn2720+wnnn2730+wnnn2740+wnnn27 - -
50+wnnn2760)
wyn) pUnul
2713 07 Pdrlwlwt uwnpbn W uwppwynpnudulin _ ,
CULAhUS, UTuunh3re bd uliu
2800 08 (nn2810+1nn2820+wnn2830+1nn2840+nnn2 42 460,0 42 460,0 -
850+wnn2860)
wyn pynud’
2810{ 08 Luwliquiph L uwynpiph dwnuwynipyniibp 5500,0 5500,0
nnhg
2811 08 Cwlgunp b uynpunh dwnwynipyntutin 5500,0 5 500,0
28201 o8 Upwlynipunh Surnuynigaynitiip 36 960,0 36 960,0 -
nphg'
2871 08 Spwnwipwtiitip 27 160,0 27 160,0
2824 08 Uyt dpwynyeuyh Yuqiwltipungendiutin 9 800,0 9 800,0
UrfenNhie3NhL
2900 09 (1nnn2910+winn2920+1nnn2930+wnnn2940+wnn?2 174 000,0 173 000,0 1 000,0
950+wnn2960+winn2970+wnn2980)
wijny pYnud
Vwpwnwpngwlpwl U pwppwlpwl punhwiing
2000|  09 P 89 500,0 | 89 000,0 |  500,0
nphg'
201 09 Lwfuwnwpnguwwl Yppnigjni 89 500,0 89 000,0 500,0




Lup dwhwpnwlbbph spwuwlwpgynn

2950) 09 [ 84 500,0 | 84 000,0 500,0
nnhy
29511 09 Ununwnunnguiul qwunpunwynianiu 84 500,0 84 000,0 500,0
unshruLUYUL MUTSTMULNRMISNRL
3000 10 (nnn3010+wnnn3020+wnnn3030+1nnn3040+wnn3 3 000,0 3 000,0
050+wnnn3060+1nnn3070+wninn3080+wnn3090)
wyr} pynid’ I
Unghwpwlwl hunpnily wpgpnlinigaymivbp (wyy
3070| 10 bl syugluting) 3 000,0 3 000,0
nphg
Unghwjwlwb hwwnntyy wpunnunip)niutian (wy
3071 10 quwabnhl sunluting) 3000,0 3000,0
<pULuyut AUGPLLENPL
3100 1 2UUUYNT MULNRUSUSPL SNLAEN 135 000,0 135 000,0
{wnn3110)
wyny pynud
Ik << fwnwdwpnyajwl b hwduybipbbiph
3o wuhnwpught Snun 135 000,0 | 135 000,0
nnhg'
YD << hwdwyuputiph W 135 000,0 135 000,0

ﬁ' TIH
@
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<UdGLYUT 3
<< Uymbipph dwpqh Pupwpuwhb
hwduyiph wywquwhne 2021
nblppbdpbph 27-p @phy 51-L
npnpdwh

<UUU3LELr P3NRREL TUUGP,E' CUS A3NKRESU3PL DUUGMP SLSEUUSPSULUL

ruuuuwurquuL
(hwqup ppwd)
Rjngbwnuwht Swhuubiph nbinbuwghunwluwy wyn pyYnud’
Snnp nwuwlwpgdwt hnndwétbph Cunwkup
NN wlywunutbpp | o) ‘l“"‘él‘:t'“m bnunughl duu
1 2 3 4 5 6
4000 cvruvesLe olhubr
(nnn4050+unn5000+wnn 6000) 676 527,0 676 527,0 -
winy pynud’
u. Cueushy ouhuusrM
4050 | (1inn4100+wnn4200+wnnn4300+unn4400-+nnn4500+ X
wnnn4600+wnn4700) 676 527,0 676 527,0
wyn pUnut
a0 |11+ USHUUSULLR QUrauUSrNRe3NhL <
(i 4110+nn4120+1nn4130) 165 200,0 165 200,0 X
wjn pynud
410 uund 4ourdnl UchusSudurasr 64 ) ‘ )
CULBLULBUPLED (qpnndlli+pinndl12- qinndil4) 165 200,0 165 200,0 X
nnhg'
41 | -Ugluwwnnubph wpiwwnwdwpstp b hwybwydwputip 41M 125 000,0 125 000,0 X
an | Mupqlwwpnudubip, npudwjwy upwfunwndutp b hwnny 4112
y6wpubp 40 200,0 40 200,0 X
1.2. gunu3nNh@E3NhLLENh b4 UMNPULLLENh AGNL
4200 [PGMNRU X
(1nnn4210+unnn4220+wnnn4230+w1nnnd240+wnnn4250+nnn4260) 170 423.0 170 4230 X
wjn pynud’
curnpLuLULUL oUlulier
4210 | (qpnnd211+pnnd212+qyinn4213+nnd214+yinnd215+qnn4216+qinnd217) %
109 251,0 109 251,0 X
4212 | -Fubpgliphly dwnuwympnidibiip 4212 11 500,0 11500,0 X
4213 | -Undntiw| Swnwjnipjniitibp 4213 92 631,0 92 631,0 X
4214 | -Ywuh dwnwynpniuubip 4214 2500,0 2500,0 X
215 | -Uywhnjwgpului dwiuukp 4215 160,0 160.0 X
4216 | -Snyph U uwppunpnudubph quipdwljwinieniu 4216 2460,0 2 460,0 X
0 | TUNRANRULELP b4 TPRUSUSNNGSNRL LG D )
DURIUGP (yinn4221+yind222+pn4223) 3000,0 3000,0 X
nphg’
422 -Ll?pphh gnpdninnidutip 4221 2 000,0 2 000,0 X
4222 | -Upnwuwhdwuywy gnpéninnuiubiph gény dwjuubip 4222 1000,0 1000,0 X




MU3TULUIrUSPL USL TDUNUSNRBBNALLEN P A6NHR
PEPNNU

4230 (nnd231+ypnnd232+pnnd233+innd 234+ ypnnd235+pinnd236+inn 4237 *
+ynn4238) 34 522,0 345220 X
nphg'
4232 | -Cwdwlwpgsuyht Swawynieymuttp 4232 1000,0 1000,0 X
433 -Uzuwwnwjuqih dwutwghwnwlwl qupgugdwt 4233
Swnwjnip|nitiip 300,0 300,0 X
4234 | -Shqujwunduljwl Swnwnipintibp 4234 400,0 400,0 X
4237 | -Lbplwjuwgmgswlwt Swhuubp 4237 2200,0 2200,0 X
4238 | -Lunhwlnip punyph wy Swnwympniiubp 4239 30 622,0 30 622,0 X
4240 USL TuuuugprsSuLUL DUNU3NKI3NALLE P A6NL .
BEPORY  (yinn 4241) 1200,0 1200,0 X
nphg'
4241 | -Uwubwghnwlwl Swnwjnipjniibbp 4241 1200,0 1200,0 X
1950 LULRUSPYL LAPNSNKY B4 MUSNULNN (Swnuynyayniibp .
U ynyabip) (ppnnd251+ppnnd252) 7750,0 7 750,0 X
nnhg’
4251 -Chupbiph b Ywnnygubipph pupwghy unpngnid b wwhwwinud 4251 )
7250,0 7 250,0 X
4252 -Ubpbbwubph b vwppwynpnuiubph pupwghy unpngnud L 4252
wwhwwunw 500,0 500,0 X
L3nNh6r
4260 | (y1nnd261+nnd262+ pinnd4263+yinn4264+yinnd265+pnnd266+innd 267 X
+nn4268) 14 700,0 14 700,0 X
nphg’
4261 | -Qpwublywlw)ht bymplp L hwgniun 4261 3400,0 3400,0 X
4264 | -Spwuuwnpunwht bynpbip 4264 1600,0 1600,0 X
4267 | -LUbkugwnwiht b hwlpwjht ubbinh Yynpbp 4267 3500,0 3500,0 X
4268 | -Cwwinly twwinwlwyhu wyy Yyniyphp 4269 6 200,0 6 200,0 X
4400 [1.4, UNRPUPYhULEN (1nnn4410+1nnn4420) X 188 000,0 188 000,0 X
wjn pynul -
4410 UNKLUPAPULER MESULUL (KUUTUBLLU3PL) .
LURUULEPMNRB3NALULELPL (ginnddll«qinndd12) 198 000,0 198 000,0 X
nphg’
4411 -Unipupnpwtitp ny-Phuwtivwjuwy whnwjjwu (hwdwjupwihl) 4511
Ywquwlhbpwnipnibbpht 198 000,0 198 000,0 X
4600 1.6. UNShULULUTL LNUUSTLED EU .
LELUURNTUULER (y1nq4610+p1nn4630+11n4640) 7 500,0 7 500,0 X
wyn pynud’
4610 (UNSPULULUL UNULNYNAE3UL LOAUUSLED 7500.0 7 500.,0 X
wyny pYnud
unNsSrULULUL OFUNAB3UL HUUTULUL
4630 [UPrSULU3SNAFIUURL LNUUSLE (F3NRRAEPS) X
( ynnd4631+1pnn4632+1pnnd4633+1pnnd634) 7500,0 7500,0 X
nphg’
4631 | -CanupYudnpnipjw buywuwnubp pjnpbihg 4726 500,0 500,0 X
4632 -Uppwlwl, Jwynipwht b uynpunwiht bywunubp pjnigkhg 4727 15000 45000 <
4633 [ -Puwljwpwbwiht bujwumnbbp ppngbhg 4728 - X
4634 | -U)] bywuwutip pymekhg 4729 2500,0 2500,0 X
1.7. U3l oukuUtr
4700 |(tpnnd710+ynnd720+ynn4730+ (innd 740+ pinnd750+inn4760+ynnd770 %
) 135 404,0 135 404,0




wyn pynud

<Uruer, mUrsSuUhr dourver 64 SNh3de6r, NrNLL
LUMHIJUrvuy Sureer vugyurMyLerh UNUPS

4720 UhPUMNYNAY BL UPU3ULS LLUUSUUUR X
(1pnnd721+pnnd722+pnn47 23+1pnn4724) 404,0 404,0 X
nphg'
4723 | -Mwpwwnhp Jwptbp 4823 404.0 404,0 X
4770 | MULNKUSUBPL UPRNBLEP (pnnd771) % 135 000,0 135 000,0
nphg'
4771 | -Mwhnwwnwjht Shengubp 4891 135 000,0 135 000,0
£. N2 HhLULUULUUL UuUShdLEGrh QoY
5000 ouhluutr X 3 000,00 X 3 000,00
{nnn5100+unn5200+unn5300+wnnn5400)
wiyn pYnuf
5100 1.1. <hULULUL UbRNSLEN )
(nn5110+nn5120+11n05130) 3000,0 X 3 000,0
wyn pUoul
5120 UBRrELULEr bd UUrLuUdnrnhuLEr . X
{05121+ pnn5122+pnn5123) 3000,0 3 000,0
nphg’
5121 | - Spwhuwynpunwiht vwppwynpnudbvbp 5121 - X -
5122 | - dwpswiwl vwppwynpnisubp 5122 2500,0 X 2 500,0
5123 | - Uy dkipbuwubp L uwppwynpniudubp 5129 500,0 X 500,0
4. N HrutLuuuUUL U4ShdLrh
hPUSNKU LS UNKSLEN
6000 [(ninn6100+wnn6200+1inn6300+1nnn6400) X (3 000,0) X (3 000,0)
win pYnuf
6100 |1.1. <hPULULUL UPRNASLEMh hPUSNARU LS UNRSLEN .
{1nnn6110+w1NN6B120+1nn6130) (1500,0) X {1 500,0)
wjn pynd’
6110 [ULSUrd ¥NA3LP PPUSNRU P8 UNKSLEN 8111 (1500,0) X (1500,0)
1.4. QUPSUHJLUD UUShdLELP hrUsnhUbS
6400 |UNKSLEM X
(11nn6410+1nnn6420+1nn6430+wnnn6440) (1 500,0) X {1 500,0)
wyn pynud’
6410 | <Nk PPUSBNKU P8 UNKSLEP 8411 (1 500,0) X (1 500,0)

<yvu3ve
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<UdbL4UD 4
<< Upntipph dwpgp Ruwpwpwl hwiduybph wijwquun 2021
nblppldplph 27-h phy 51-U npnpdwl

<UUUSLLh P3NhALDL UhRNSLEND SUMEULPRP CUBLARPYL LUY
T6Sh8hSL (MULUUUNKLAL)

(hwqup npwdubpny)

Snnh Cunwdbtp wyn Py
NN (u.4+u.5) | Jupswlwu Pnlnwiht
duwiu dwu
1 2 3 4 5
CLAUUBLE CUYBLANM AL YUY
8000 T6Hh3hSC (MULUUNKRP L)

U.euruvu3uu

10



<UdBLYUD S

<< Ymbhph dupqh Lugwpwh hwdwbph wywquwbne 2021

nblppbdplph 27-p phy 51-U npnpdul

CUvU3LLh R3NhREL <UYELARNTN 0GSUSNTOUUL NRNKRE@3NRLLELD LGUU
HESh3hSh (MULULUNRMYP) SPLULUUULNCPU UL UAR3NRPLEPE

(hwqwn npwdutipny)

Snnh
NN

Ainbnwjht swhuubph nbnbuwghunwluwt nwuwlwpgiwb

hnnquwsdubph

Cunwibtp uyn punud

widwunudubipp

NN

{(u.5+u.6) $nbnuwyht

Jupswlwl dwu
dwu

2

4 5 6

8010

cLIuUsLEY
{(ninn 8100+winn 8200), (nnn 8000 hwlwnwy
Uowuny)

wyn pynut’

8100

U uerert Unr3nNkruer

{innn 8110+uwinn 8160), (ninn 8010 1nnr 8200)

wyn pynud

810

1. @NuUMKk UPRNSLEN
(tpnn 8111+ynn 8120)

wjn pYnwd

8in

1.1. Updtpnpebp (pugwnnipjuwdp
pwdtbnniubph b juwwhwnwnud wy
dwubiwhgnipyul) (nnn 8112+ wninn 8113)

nphg'

8112

- pnnuplnidhg U (nbnwpwopunidpg dnupptin

9111

>

8113

- hhdbwlwl gnudwph dwpnid

6111

8120

1.2, dwplbp b hnfjuwinynipyniiubp (unwgnud b
dwpnud) (nnn 8121+1nn8140)

w)n Unul

8121

1.2.1. dwplbp (innn 8122+ wninn 8130)

nphg’

8122

- Jupliiph wipugnid  (qpnn 8123+ yinn 8124)

9?2

nphg’

8123

whypwluwl pynighihg

8124

wy| wnpynipliiphg

8130

- utpugdwd Juplhbiph hpdbwljwl qnidwph
dwpnuf  (yn 8131+ ypnn 8132)

6112

nphg'

813]

<L whpwliwi pniolhl

>

8132

wj wnpynipbilipht

8140

1.2.2. @nfuwpdmpynitiip  (ypnn 8141+ tpnn
8150)

nphg'

8141

- ppruglipuy pt shnfuunpynipymibiibph ugprugnid
(tpnn 8142+ pnn 8143)

92

nphg'

8142

<L whpwluwt piniobhg

8143

<< wy hwdwyliptliph pinipbtitinhg

8150

- utpuwgywd thnfuwpympynitiiph qnidwiph
dwpmid  (ypnn 8151+ (pnn 8152)

6112

nphg’

8151

LL ytpwlpwly pinigbhli

8152

<< wyy hwduylipbiiph ppnigtiiinhti
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Snnh
NN

Anglitnwht swhuubiph nbnbuwghnwlwt nwuwywpgdw

hnnduwéubiph

wudwunidubipp

NN

Cunwdbup
(u.5+u.b)

wyn EyYnud’

Jwpswlwi Jwu

$nunwjht
Jwu

2

5

6

8160

2. DPLULUUSUL UUSPILED
(tpnn8161+ynn8170+nn8190-
ynn8197+ypnn8198+ynn8199)

wn} pynut

8161

2.1. Puwdubwndubp b Guiyhuwpnod wy
dwubwlgnipnt (nnn 8162+ winn 8163 + winn
8164)

nphg'

8162

- hwdwybipuypti ulihwQuibnieywh
pwdbtipndubinh Ut uwhipwgmd hwdugtiph
dwubiwygnipjuwt ppwgnidhg dnuppbn

9213

8163

- hpwjwpwbiwlwl whdwbg Yubnbiwnpwiwt
Yruwghipuinid wibgpwlyuwt dwubiwligniapwt,
whypwlhwl ubhwlwlingeini hwbinhuwgnn
wlpund qnyph (pwgwnmipjudp hnnbiph), win
pynd" whwdwpp shbiwpwpnipwl opyllptiph
dwutiwdnptignidhg  wnwowgwé dhongtiiphg
hwduyliph pmel dwuhwbinidpg dnupptin

913

8164

- puwdbbipndutin U Guwwhgpungnd wy
dwubiwlygnyayni denppbpnid

6213

8170

2.2. ®nfuwinynipyniuubip (nnn 8171+ winn 8172)

nphg’

8171

- bwpuipumd ppwdwnpdwd

thnputgpdnipynibibliph nhdwg uippwgynn
dwpmdiiphg dnuppbip

9212

8172

- thnhuwpynysymiiiph pppwidwnpnid

6212

8190

2.3. Cwdwjuph pyngkh dhengubinh nmwpbulyqpp
wquen duwgnpnp' (ninn 8191+wnnn

8194-wnn 8193)

8191

wjn pynud

2.3.1. Cwdwyuph pngbih Jupswljwl dwuh
dhongubiph wwplulqph wqwwn duwgnpn

9320

nppg'

8192

- Ghpwlw E minndwl hwdwiyliph pjniobh
Ywpswlwl Jwuhg bwpanpn ppupned
Phbwbvwynpdwl Gupwlw, vwlul
shhtiwbuwynpyuwd wnlw wwppwnpnygimibibiiph
yupwipdwp

8193

- bupwlw E ninndwb hwduytiph pimigbh
bnbinuypli dwu (tpnn 8191 - pinn 8192)

8194

2.3.2. Cwidwjuph pyntobh dnunwiht dwup
dhongutiph wwptiulgph duwgnpn (nnn 8195 +
winn 8196)

9330

nphg'

8195

- wnwbg Jupswlwl dwup dhongubiph

yrupbiulgpp wquip duwgnpnpg dnbinuyht dwu
dnuppuwgnpdwb Glpwlw gnidwph

8196

- Yupswljwb dwuh dhgnglilbinh (puplivlgpp
wquip shwgnpnpg pntinughti dwu

dnuppwagnpdwl bupwlw gniwpp (pnn 8193)
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Ainbwnwjhu swiuubph wunbuwghnwlwy puuwywpglwy

Snnp hnnywdtbph Cunwdbtp i i
N wuwunwdubpp NN (1.5+.0) Jupswlwl dwu $nhdr:uu:|hh
1 2 3 4 5 6
2.4, Cwdwjupp pjnigkh nuinw)ht Swup
8197 |dwidwuwlwynp wquw dhongubiph X X X
wpwdwnpnd Jupswywu dwu
2.5. Qwdwjuph pjnigbh pnunwihtu Jwup
8198 dwiwuwlwinp wquwn thongutiphg Jupswlwy X
dwu wpwdwnpdwé dhongubiph JEpwnwpa
nunwiptu dwu
2.6. Qwdwjuph pjnigkh hwydnud dhengubipp
duwgnpnubpp hwydbnn
8199 |dwdwuwlhwhwwdwédnd (1nnn8010- wninn 8110 -
winn 8161 - winn 8170- innn 8190- wninn 8197- winn
8198 - winn 8210)
nphg' Swhiubtiph Shbwbuwdnpdwip sninnuuws
8199w Vhuwduyliph pniplih dhongubinh yrupbivlqph wquigp X
dbwgnpnp gmidwpp
R, UPSULPhL UNR3NRILEN {innn
8200
8210)
wjn} pynul
8210 1. @NRUMIN UPRNSLEN
{(tpnn 8211+ipnn 8220)
wjn pynid’
1.1, Updbpnptp (pwgunmpunip
8211 |pwdubtwndubipp b uwhwmwinid wy X
dwultiwlgmpiu) (nnn 8212+ innn 8213)
nphg'
8212 | - pnnwplymuidhg U phnwpwppunidhg dnuppbp 9121 X
8213 | - hpdtwlyuwl gnidwipp dwpnid 6121 X
1.2. dwplytip b thnpuwwmympniiutp (unwgnid b
8220 [dwpnud) (nnn
8221+wnnn 8240)
wyn pynul
8221 |1.2.1. dwplybp (wninn 8222+ wninn 8230) X
nphg
8222 | - ywplybph uipwgnid 9122 X
- uigywd Jupliiph hhdbwlhwl gniduph 612 X
8230 |dwpnd
1.2.2. @njuwwmynipyniuutp (nnn 8241+ winn
8240 |8250)
nnhg'
8241 | - hnfuwnpynipiniibph ugppwgmd 9122
- upuugiws thnpuwpdnipymiilph gmdwph 6122
8250 [Uwpmd
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<UdELHUD 6
L< Upmbipph dwpgp Lwguwipusl
hwdugiph wiwiquibing 2021 nblppbdpbpp
27-f phf 51-U npnpdwl

<UvU3Ler A3NKhRLH DUULME' LUS A3NKRESUSPL DUULPP GNPDUNULLUL b4 SLSEULShSUUUL

ruuuyureUuy

(hwquip npuid)

Rynbinwiht dwiuubph gnpéwnwiwy nwuwupgdwy

wyn pynd’

S 2 ~§ 3 pwdhlubph, fudpbph b nwubph, plswbu wk Cunwdbup
NN C.EL 2 < pinbnwht dwhiubph wbnbuwghunwlwy (u.7 +u.8) upswlwl dwu | pnunwihb Juwu
nwuwlwpgiwl hnpdwéubph wuwunidubpp
1 2 3 4 5 6 7 8
LLHTUUBLL TUuUEP
2000 f X 1 X b X (1nn2100+1n02200+1nn0 2300 +01nn2400+1nn2500-41nn 2600 676 527,0 676 527,0 -
+ 1nnn2700+wnnn2800+1nn2900+1nn3000+w1nn3100)
CLACULNRT ALNR3MEP CULNrUSPL
200 | o1 | o | o OUMUSNRGSNALLER | 235303,0 | 233 303,0 2000,0
{(nnn2110+1nnn2120+1nn 2130+ w2140+ wnnn 2150 - 1ninn 2160+ i
nn2170+unnn2180)
wyn pUnuf
Opbtunpp b gnpdunpp dwpdptibbp, whypwlwh
21101 01 1 0 {hwnwdwpnd, ppiwbuwlpwt b hwplwpmigbpugh
hwpwpbpniypiniibibp, wpipwppll hwpwpbprpnibibp 183 143,0 182 143,0 1000,6
nphg’
sl o | Optiuunhp L gnpdwinhp dwpdhltup.wbnuyut umudwpnad 183 143.0 182 143.0 : 000’0
wyrp pynud dwiuutiph Japdwunwdp’ puwn pjnigtinnwhu dwiuutipp
nuwnbuwghnwlwl nuuwlwpgdwu hnpdwdutiph
UpfuwnnnUbph whswnwdwnatp U hudtugéuputn 123 000,0 | 123 000,0
q’nsltjupn(:]lgt:mpmdhhp, npwidwlwy jupwjunwnufubp b hwnaly 40 000.0 40 000.0
Fubpgbunhly dwnwjmpynitiubp 5500,0 5500,0
Undntbw| Swnw)nip)nitiutp 179,0 179,0
Uwybp Swnwynipjniuutp 2 500,0 2 500,0
Uywhnjwgpulwt dwfuubp 160,0 160,0
Lbpphu gnpéninmudutin 2 000,0 2000,0
Upnwuwhdwiywt gnpéninmidutiph gény dwiuubip 1 000,0 1000,0
<wiwlwpgywjht Swnwjnipjniulbp 1 000,0 1000,0
wyuwaqih Jwubtwghunwlwu qupgqugdwl
ot 3000|3000
SEnuluwwnywlwl dwnwjnipynitiutp 400,0 400,0
LbpYujwgnigswlw dwhiubp 1200,0 1200,0
Cunhwunip punyph w)) Swnwjnipniuubp 300,0 300,0
Uwubwghnwlwl dwnwnipjniiubin 200,0 200,0
uw npnufub Upw unpngnud b
:Zﬁ:ﬁ:rﬁh U uwppwynp nh pupwghy unpng 500.0 500.0
Qpwubljwlwiht Yniplp b hwgnun 900,0 900.0
Spwuuynpww)hu uympbp a 600,0 600,0
Ukugwnwht b hwupwht ubunh bynpkp 1000,0 1000,0
Swwnnly uywinwlwghu w)| uympbp 1000,0 1000,0
Muwpunwnpp YGwplbp 404,0 404,0
Jdwnswlwy uwppwynpnusutip 1 000,0 1000,0
2130 01 3 0 |Lunhwlnip pinyph dwnwyn@ymtiibp 9 700,0 8 700,0 1000,0
2133] 01 3 3 [Punhwlnip punyph wyp Swnuwjnignibbp o 7 5b0,0 6 500,0 1 000,0
wyn pYnu Swiuubph ybpdwundp' pun pymgtinwht dwituubiph
nuinbuwghuwlwl nuuwYuwpgdwu hnandwdutph
Cunhwuntp punyph wy] swawynip)niiibn 3000,0 3000,0
Vwutwghuwlwy dwnwjnip)niutbp 1000,0 1000,0




Pynigbnwih dwhuubph gnpéwnwlwu nwuwlwpgdwy

wyn pymd’

3
Snnh £ ‘§ 5 pwdhutbiph, fudpbph L nwubph, huswbu bwlb Cunwdbkup
NN & 2 ¢ pinpbunwiht dwhuubph wbnbuwghunwlwu (u.7 +u.8) Juwpswlwt dwu | Haunwiht dwu
nwuwhwpgiwl hnnfwéubph wudwunufubpp
1 2 3 4 5 6 7 8
Spuibiuunpinughb Uynipbip 1 000.0 1000,0
Ubbgwnuwyht b hwupwjht uutinh tynipbp 500,0 500,0
Cwnnniy bywwwlwyhu wy) bynypbp 1000,0 1000,0
dwpswlywl uwppwynpnidutp 500,0 500,0
Uy| dpbtwubp b uwppwynpnusubp 500,0 500.0
2133| 01 3 3 |Cunbwunip punyph wj Swnwjniegniutbp /L4YUSY 2200,0 2200,0
win pyntd dwiuubiph YEpdwunuip’ pun pynptnught Swiuubiph
nbinbuwghnwlwl nuuwlpupgdu hnnwdttiph
Uzhuwwnnnubiph woliwwwlwpatp b hwybjwtwpubp 2 000,0 2 000,0
Muwpguuwnpnuwutp, pwdwlwl fupwfuntunuiubp b hwwnny
Yybwpubp 200,0 200,0
SLSEUUHUL <Uururtrnh@3NhLLEN
2400 | 04 0 0 [(1inn2410+1nn2420+1n02430+11n 2440+ 2450+1nn 246 0+ (500,0) 2500,0 (3 000,0)
wnnn2470+u1nn2480+wn1nn2490)
wyn pymd’
2450( 04 5 0 | Spwbuunmp 2 500,0 2 500,0 -
nnpg
2451} 04 5 1 |Swbwwywphwiht npwuuwnpn 2 500.0 2 500.0 -
win pynd dwiuubph dGpdwunudp’ puwn pnistuwght Swiuutiph
wunbuwghwnwlwu nwuwlwpgdw hnnwdubph
Cunhwunip punyph w)| Swnwynipjniittp 10000 1000.,0
Ctupbphp b Yunnygubph pupwghl tinpngmd U upwhupwunug
1 000,0 1000,0
Curtnntl Uyl wy Ynipbn 500,0 500,0
2490| 04 9 0 Stpbuwlpwl hwpwpbpnpynitiibp (wyp nuwubpht
swwipluting) (3 000,0) (3 000,0)
nphg’
Sunbuwlwu hwpwpbpniegniutbin (wy| nwubphl swwnljwunny
201 04 | 9 | 1 (3 000,0) (3 000,0)
wyn pynd dwfuubph updwunidp' puwn pjnptuniugh duifuutiph
wuwnbuwghwnwlwl nwuwluwpgdwl hnpdwdutiph
Uupwpd gnyph hpwgnuwhg dnunptip {1500,0) (1 500,0)
<onb hpwgnidhg dnungtin (1500,0) (1500,0)
TrUyU UrU4U3rr MUTSMULNNMI3NKL
2500 05 0 0 -
(nnn2510+1nnn2520+wnnn2530+unn2540+wnnn2550-+innn2560) 92452,0 92452,0
win Uy’
2510] 05 | 1 0 |Unpwhutinuf 92 452,0 92 452,0 -
nphg’
51| 05 | 1 1 |Unpwhwunud 92 452,0 92 452,0
wyn Y dwiuubph dEpdwlnudp’ pun pngbuwght Swiuubph
wunbuwghnwlwl nwuwluwpgdwu hnngwdubph
Undnibw) Swoawynipmuubp 92 4520 92 452,0
PLULULULUSPL ThLULULNREBNRL B4
2600 | 06 0 0 ununhuuL cunudnh@3Nhu 37 272,0 37 272,0 _
(nnn3610+unn3620+w1nn3630+unn3640+unn3650+u1nn 3660
)
wyny Rynud’
2640 06 | 4 0 |®nnngubipp (nwuninpnud 23722,0 23722,0 -
nphg’
2641 06 | 4 1 [®nnngubph nwwdnpnud 23722,0 23722,0 -
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"~

Ryngbunw)ht Swhuubph gnpdwnwlwi nwuwlwpgdw

wyn pynud’

Snp % % 5 pwdhtubph, fudpbph b nwubph, hugybu bwb Cunwdtup
er: & E & pingbnwiht Swhuubph munbuwghunwljwy (u.7 +u.8) Jupswhwt dwu | $nunwjhl dwu
nuwuwlwpgdwt hnnpustbph whdwimdubpp
1 2 3 4 5 6 7 8
win pyYnwd dwiuutiph Yipdwunwip' puwn pnigbuniwght Swiuubinh
nunbuwghnwlwl nuuwywpgdwy hndwédubinh
Eubnqtunhly dwnuynipymilbt 6 0000 6 000,0
Cunhwunip punyph w)) Swnw)npyniutitp 16 722.0 16 722,0
Swnnily bwwunwujht wy) Yynipbp 1000,0 1000,0
RPbwlwpwbuypl ypiwpwpnyaput U Yndniiwg
2660] 06 6 0
Swnwynyembiibp (wy nuubphl swwpljuwbing) 13 550,0 13 550,0 -
nphg’
2661 06 5 : Puwwpwlwihl Jhuwpwpniewl b Yndnituw) dwnwjnipggniutin
{wij| nwubphu guunlwunn) 13 550,0 13 550,0
wyny pynud dwifuutinh Jupduwimidp” puun pnistiviughv dwiuutiph
nbwbivwghnwluwt nuoawlupgdwt hnnpdwdttipp
Cunhwunip punyph w)| wnw)nipynubp 6 600,0 6 600,0
Chupbph U Ywrnygutiph pupwghl unpngnud b wwhwwund
6 250,0 6 250,0
Cwwnnly tyuwnwywyhu wy) yympbp 700,0 700,0
<ULShUS, UTUunNh3re bud urn,
2800 | 08 0 0 ! -
(nnN2810+wnn2820+wnnn2830 +innn 2840 tinn 2850 - innn2860) 42460,0 42460,0
wyn pYnud’
2810| 08 | 0 |<whquipp U uynppp Swnwynipmitiibp 5 500,0 5500,0
nnhg’
28111 08 1 1 |<wugunp b uynpuh dwnwynigyniutibp 5500,0 5500,0
wjn pyrwd dwiuutiph epdwunidp' pun pnigtuiwghu dwhuubiph
inunbuwghnwlwt nuuwlwpgdw hnnduwéubph
Cunhwunip punyph w)| dwawynipmuitp 1000,0 1 000,0
Spwubujwwiht Wnebp U hwgnun 1 000,0 1 000,0
Cwwnnily Uwywinwlwht wy wnipkp 1000,0 1000,0
Uppwlw, Yywhnpuiht b uynppunw)ht bywunubp pjnigbhg
2500,0 2500,0
2820 08 | 2 0 |Uzwlnipught dwnuynipinilibbp 36 960,0 36 960,0 -
nphg’ I
28210 08 2 1 {Spunwinuiutbn o 27 160,0 27 160,0 -
wyny pyntd Swhuubpp bpdwunwip’ puwn ppngtinwht dwiuutiph
nutnbuwghnwlwl qwuwwpgdut hnndudutpp
Unipupnhwibip ng-$huwtivwlw wybnwlwu (hww)upw)hu) 25 000.0 25 000.0
Yugqdwlpynipinitubppu ’ '
Gnyph b uwppwynpnulubiph updwlwnipynu 2160,0 2160,0
2824| 08 | 2 4 |Wp dwynpuwht Ywgdwlbpunipniuttn 9 800,0 9 800,0
wyry pYnud dwituubph Yepdwunudp’ pun pyngbiniugp dwifuubinh
nuinbuwghunwlwu pwuwlupgiwt hnpgwdutiph
Gnyph U uwppwynpnuiutinh Jupdwlwnip)niu 300,0 300,0
Lbphuwjwgnigswlwl Swiuubp 1 000,0 1 000,0
Cunhwnip punypeh wy SwawyniRjniuutp 2 000,0 2 000,0
Spwublywlwiht Ynipbp b hwgnwn 1500,0 1500,0
Ybtugwnuwyht U hwupwht uutinh tynebp 2 000,0 2 000,0
Cwwntly bywunwluwyht wy) uynpbp 1000,0 1000,0
Uppwlw, dawlynipwihu b uynpuwihtu bywunubp pjnigthg
2 000,0 2 000,0
UrEnh@e3nhL
2900 | 09 | © 0 | (t:nn2910+1nn2920+1nN2930+nN2940+1nN 2950+ 2960 174 000,0 173 000,0 1000,0
+tnnn2970+wnnn2980)

uun punud’




Anguuwght dwhiubkph gnpswnwlwt pwuwlwpgdwy

wyn pYnmd’

Snah % % 3 pwdhutbph, udpbph b quubph, husybu twb Cunwdbup
Nr:l & _5 c pinwbnwiht dwhiubph wunbuwghunwjwu (u.7 +u.8) Jupswlywt dwu | dnbinught Sy
nwuwlwpgdwl hnpjwétubph wujwunidubpp
1 2 3 4 5 6 7 8
2910l 09 | o Vwfuwnupnguilpwl U ypwppuwlpul punhwlmp Yppnipini
89 500,0 89 000,0 500,0
nphg'
2911 09 | 1 1 [Lwhiwnwpngww Ypenip)n 89 500,0 89 000,0 500,0
wyn pYmd Swiuubph Epdwunudp’ pun pnighinwght dwfuubiph
nunbiuwghnwlwl nwuwlwpgdwu hnpwdubph
Unipuhnhwubp ng-$huwtiuwuy wyinwlyul (hudwjtipught)
YJuqiwlbpyniniubtbphu 89 000,0 89 000,0
Juwngwlut vwngudapnuttn 500,0 500,0
2950 09 | 5 0 |Luyp dwlwpnuliuliph snuuwlwpqinn Yppipintt 84 500,0 84 000,0 500,0
nphg’
2951 09 | 5 1 [Upnwawpagwlwl quunhwpuwlniegniu 84 500,0 84 000,0 500,0
wyn pynud dwhuubph Jhpdwunidp’ pun pynigbuughu Swiuutiph
untnbuwghnwlwl nuuwlwpgduwu hnpdwdutiph
Unipupnhwtbp ng-$puwtiuwuwy whnwlwl (hwdwjupuwjhu)
yuqiwlbpynieiniuubpht 84 000,0 84 000,0
dwpgwlwl uwppunpnidubp 500,0 500,0
29520 09 | 5 2 |Lpwgmghs Ypenie)niu
unNsShuLUuUL MUTSMULNRE3NRL
3000 j 10| © 0 {(nnn3010+11nn3020+w1an3030+1nn3040+wnnn3050+1nnn3060 3000,0 3000,0
+nn30704+ 1nna3080+wnnn3090)
. Unghwywlpwl hunpndy wpginbnyayniiblip (wyp nuiubipht
3070{ 10 7 Q
s uiting) 3.000,0 3000,0
nphg’
Unghwwywy hwwnty wpunnunueiniubbip (wy| qwubphu
T atwng) 3000,0 3 000,0
wn eynud dwiuubph bpdwunudp’ pun pinigbivwiht dwiuubiph
nunbuwghuwlwl nuuwywpgdwl hnndwdubiph
<mnupywynpnipjwu bywunubp pjngkhg 500,0 500,0
U buwuinubp pjnigbihg 2 500,0 2 500,0
3100 | 1 0 0 <pULULUL PUGPLLEPPL 27UUYNA 135 000,0 135 000,0
MULNRUSUBPL SNLAGE (1nn3110)
win o’
1 ! 0 [&< hwnwdwpnippul b hwduwyipbbph wwhnwpughli pntin
310 umad 135 000,0 135 000,0
nnhg’
3o N 1 2 1< hwdwupbbiph wwhnwaowghu $nun 135 000,0 135 000,0
wyry eynud dwiuubph Yepdwunwip’ pun pjnigtinugh swiaitinh
nunbuwghnwlwl quuwlwpgdwu hngwdttph
Muwhnnwypt dhengubp 135 000,0 135 000,0
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